

廣東新聞

粵政府盜賣大沙頭之近訊

大沙頭跑馬場福利公司原為日本人資本。此事乃去年十二月廿一號被官廳迭次催促，展限三次，至三月十一日仍未還清。聞官廳刻有取消該公司承辦權之意。又聞該公司招股萬元所欠之數，訂期清繳，詎該公司現不能如期清繳。數被官廳迭次催促，展限三次，至三月十一日仍未還清。據官廳刻有取消該公司承辦權之意。又聞該公司招股一百五十萬股，每股二十元，將來擬提交易，炒高股票，並經於日本東京報知新聞，登有招股廣告。此事自傳播之後，粵人共曉然。該公司係為日本人資本，且該跑馬場為一種賭賽性質，粵政府以此批准外人承辦，實為別有肺腸。尤以留日粵籍學生反對尤力，經向忠告，粵局當道之宣言。

伶人棄妻之控案

伶人靚仙之妻歐氏（即某女班之楊州蘇）結婚已四載，稅居于其乾父蛇仔秋家中。夫妻頗恩愛，詎仙自隸樂其樂班之後，伊妻常到紅船後竟與該班司數人某甲有染。仙有徒弟名小娥，在該班當日角見人舉動鬼祟，遂秘密偵探，得悉個中情事，密告於仙。仙以家醜不可外傳，復以同事關係姑為忍隱，詎愈演愈兇。甲竟偕歐氏演紅拂私奔等劇，仙鐵鞋踏破，始知藏嬌所在，立奔赴該處。大演搜宮覽劇，方仙入門時，甲與伊妻正演個中秘密，仙遽大喝真真令我可怒呀！可怒也！立拔出短槍，要把賤人槍下亡。當時臺雙野鶯鶯雙雙跪下，散髮求情，復經多人調解，幸免于死。歐氏自以覆水難收，提出離婚書，仙以此等賤人要亦無用，遂報端表揚，俾衆同胞共鑒伏望。

美商提督太平洋輪船公司總理人班管船主買辦列位，

本公司現附設在鐵城崇義會所內為辦事地點，

本公司收理酒兌貨，並無疏失，到港如有中途損

失照數賠償十足。

本公司因利便起見，全辦理酒兌年中溢息除出，

時改良務臻妥寫。

六改良本公司創設伊始，如章程有未盡善盡美之處隨

五權利本公司因利便起見，全辦理酒兌年中溢息除出，

時改良務臻妥寫。